

春风化雨? 对,说的就是这个周末!

未来三天我市风雨交加气温降

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以阴雨天气为主,受冷空气影响,明起风力逐渐加大,气温开始回落。

晴暖的日子才过几天,风雨又要来捣乱了。据市气象台工作人员介绍,今天我市天气逐渐转阴并将迎来小雨,好在气温变化不大,白天最高气温仍有21℃。从明天起,受南下冷空气影响,我

市将刮起阵阵东北风,雨势也有所增大,气温回落,预计后天白天最高气温将降至14℃左右。

周末天气不给力,大家出行要注意安全,记得携带雨具。具体天气预报为:

今天白天到夜里,多云转阴天有小雨,东南风3级左右,21至15℃。明天,阴天有小到中雨,东北风逐渐加大到4级左右,20至15℃。后天,阴天有小雨,东北风4级左右,14至12℃。

身边小善 警德感流

粗心乘客落手机的哥赶忙送回

□记者 杨尊尊

本报讯 外出乘车吃饭,一不小心将价值4000多元的手机落在出租车上,好心的哥40分钟后驾车送回手机。昨天上午,市民田先生致电本报热线,讲述自己和弟弟一家最近遇到的一件暖心事儿。

田先生今年60岁,家住市区开源路高压社区。清明节那天中午,他与妻子和弟弟、弟媳相约到开源路一饭店吃饭。当天下午,弟弟和弟媳二人打的到饭店,因为下车忙着躲雨,不慎将花4000多元买的手机掉在了出租车上,直到点菜时才猛然发觉。抱着试试看的态度,田先生拨打了弟弟的手机号,接电话的正是那名出租车司机,确认他们所在的位置后,这名司机告诉田先生,随后会将手机送回饭店。

“我们的雷锋精神没有丢。”田先生激动地说,“这名热心司机叫郑志强。”他说,当天送还手机时,郑志强用自己的手机给他打过电话,他就暗暗记下了联系方式。碰巧第二天自己又需要用车,出于信任,他直接联系了郑志强。

随后,记者联系上出租车司机郑志强。他告诉记者,他发现手机时刚好有一名乘客上车要去新城区,他就先把手机保管起来。田先生打电话时,他正好从新城区返回,便将手机送回失主手中。“这没啥,本来就该物归原主。”郑志强说,“我开车十几年了,捡过很多手机,都还给失主了。”



挂上提示牌 来做爱花人

昨天,矿工路小学少先队员在优越路街道优越社区的红花榿木上悬挂爱花提示牌。当天,卫东区矿工路小学五(1)班少先队员利用课余时间,将自己动手制作的爱花提示牌悬挂在学校周边居民区花园内的观赏植物上,提醒人们爱绿护绿。本报记者 李英平 摄

身在乌鲁木齐的62岁老人寻找26年前的同学 好同桌李遂平,你在哪里?

□记者 李科学

本报讯 26年前,鹰城小伙伴李遂平和在新疆工作的刘兴立一起在杭州读书,成为无话不谈的朋友。如今,年逾花甲的刘兴立想寻找失联多年的同桌李遂平,于是托鹰城籍战友许进宝寻人。许进宝昨天致电本报,希望借助晚报为刘兴立寻找同学。

昨天,从我市司法系统退休

的许进宝告诉记者,他曾在新疆服役,与刘兴立是战友。退伍后,刘兴立转业到乌鲁木齐矿务局,如今已退休。刘兴立非常想念曾在杭州一同读书的鹰城同学李遂平,就托他帮忙寻找。他多方寻找无果,求助于晚报。

昨天上午,记者与身在新疆乌鲁木齐的刘兴立取得了联系。电话那头的他一口浓重的河南口音。原来,今年62岁的刘兴立是

河南南阳人,参军到新疆,后来转业到乌鲁木齐矿务局。1991年,他受单位委派到杭州煤校成人班学习,与来自平顶山矿务局的李遂平成了同学。两人是河南老乡,又是同桌,还是室友,学习期间结下了深厚的情谊。毕业后各自回单位,两人还通过几次信,此后失去联系。退休后,刘兴立格外思念老同学,但年代久远,当年的通信地址已记不清了。“原来我

总认为他在一矿上班,但战友许进宝没有找到人。”

刘兴立说,李遂平当年在平顶山矿务局工作,具体不知道在哪个矿,如今60岁左右。如果您认识李遂平,欢迎致电晚报热线4940000,为我们提供寻人线索。



小区绿地自己管,居民打造花园家园

□本报记者 牛超

牡丹、芍药、茶花……春暖花开,湛河区姚孟街道阳光苑小区成了花的世界。居民说,这房前屋后的花都是自己种的。

阳光苑小区是个老小区,几乎每栋家属楼前都有一块绿地。昨天上午,记者来到这里。1号楼前的绿地上,两三株怒放的牡丹花格外吸引人的目光。41号楼和44号楼前的绿地内不但种了牡丹,还种了芍药、茶花、月季。紫色、白色、粉色,开得热热闹闹的,不少蜜蜂飞舞其间,空气里满是花香。

据了解,最早在小区绿地种

牡丹的是1号楼居民黄先生,在他的影响下,小区居民纷纷开始在小种花。“独乐乐不如众乐乐。虽然我不种花,但每天早上打开窗户,闻着花香,看着五颜六色的花朵,心情特别好。”居民赵先生说。

“不出家门就能欣赏到牡丹,多好。”居民秦老伯开心地说。

据了解,以前,阳光苑小区的公共绿地一度全部由物业绿化,有时后期维护跟不上,绿地被破坏或变成菜园。后来,物业因势利导,腾出部分绿地让居民种花种树,但不能种菜,大大提高了居民参与小区绿化的积极性。这样的绿地共30多块,居民在里面种了牡丹、芍药、茶花、月季、仙客来、菊花等花卉。



阳光苑小区44号楼前盛开的牡丹。本报记者 禹舸 摄

讣告

平顶山军分区干休所离休干部邱志新同志,因病医治无效于2017年4月5日22时20分去世,享年83岁。兹定于2017年4月9日8时30分在平顶山市殡仪馆二厅举行追悼仪式,望生前友好届时参加。

长子:邱国栋 媳:李黎
次子:邱国喜 媳:张燕
三子:邱国华 媳:吴宏伟
长女:邱国风 婿:刘兴山
长孙:邱雷 孙媳:梁文
孙女:邱雯 邱雨
重孙女:邱熙媛

泣告
2017年4月7日